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第５回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会議事要旨 

 
日  時：平成２９年１０月２１日（土）９時５０分～１０時５８分 

場  所：岡山大学創立五十周年記念館 金光ホール 

出席者数：約１３５人 

開  会 

議事に先立ち、小長会長から挨拶および開会宣言があった。 

 
【第一部】 

１ 審議事項 

（１） 役員等の交代について         

小長議長から、資料１「岡山大学 Alumni（全学同窓会）役員・顧問名簿」

に基づき、平成２９年４月１日付けで多数の理事等が交代となっている旨の

説明があり、審議の結果、役員等の交代が承認された。 

 
（２）平成２８年度事業報告および平成２８年度会計報告並びに監査報告につ

いて 

   小長議長の指名により、事務局から資料２「平成２８年度事業報告」に

基づき、平成２８年度に実施の各種事業等についての説明および資料３「平

成２８年度会計報告および監査報告書」に基づき、平成２８年度の収支決

算状況についての詳細な説明と、監事による監査報告書の説明があり、審

議の結果、承認された。 

 
（３）平成２９年度事業計画および平成２９年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料４「平成２９年度事業計画（案）」

に基づき、事業計画（案）の説明（資料 6から資料 11 までは各種事業内容）、

資料５「平成２９年度収支予算（案）」基づき、収支予算（案）の詳細な説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

２ 報告事項 

（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）東海支部の設立について 

小長議長の指名により高橋事務局長から、Alumni 東海支部設立に向けて

の検討状況と、昨日開催の理事会において、東海支部の設立が承認されたこ

とについて説明があった後、事務局から、資料 12－１（Alumni 東海支部会

則（案））および資料 12－２（Alumni 東海支部会則に関する申し合わせ（案））
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に基づき、東海支部エリアの説明、事務局の役割等について詳細な説明があ

った。 

小長会長から、次の支部設立については、大阪支部を早期に設立したい旨

の発言があった。 

 
３ その他 

（１）旧制第六高等学校との連繋について 

小長議長の指名により高橋事務局長から、次のとおり報告があった。 

・ 六高連繋調整委員会（構成員：企画・評価・総務担当理事、附属図書館

長、大学院社会文化科学研究科教授１名（文学部）、総務・企画部長、附

属図書館事務部長、六高記念館関係者）を立ち上げ、連繋策の検討に入

った。 

・ 六高記念館関係者の金政六高同窓会会長（岡山大学名誉教授）から、六

高記念館の成り立ち、岡山県教育委員会との関係、岡山県立朝日高等学

校との関係等についてご教示いただいた。 

・ 六高記念館の展示物は、岡山大学へ借用できることの確認や、金政六高

同窓会会長からは、六高記念館の展示物については、将来的に岡山大学

で管理していただきたい旨の要望があった。 

・ 今後、関係者で六高記念館を視察し、連繋事項を検討していく。     

 

 

【第二部】  
（１）Alumni グローバル人材育成支援事業（人材自己啓発奨励事業）報告 

     経済学部 経済学科 平成２９年９月卒業 齋藤 里恵 さん 

 
（２）Alumni グローバル人材育成支援事業（教育活動支援事業）報告 

     医学部 医学科 ３年 住田 まどか さん 

 
閉  会 

小長会長から、岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会の円滑な進行への

協力に対し謝辞および閉会宣言があった。 

以 上 


